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1. Dany je binarny strom.Predpokladajme, ze mame k dispozicii nasledujuce 2 funkcie:

a)postorder(x) - vracia cislo vrchola x v postorderovskom usporiadani vrcholov daneho stromu

b)desc(x) - vracia pocet vlastnych nasledovnikov vrchola x v danom strome

Sformulujte pomocou nich vztah,ktory musi platit, ak je vrchol x nasledovnikom vrchola y v danom strome.

2. Vysvetlite ako funguje rozkladove hasovanie a uvedte priklad jeho pouzitia

3. Uvazujme zatvorene hasovanie s linearnym riesenim kolizii. Matematicky zdovodnite, preco bloky obsadenych miest maju tendenciu narastat.

4. Aka je maximalna vyska cerveno-cierneho stromu, ktory obsahuje n prvkov? Dokazte.
5. Nakreslite postupnost 2-3-stromov,ktore vzniknu vkladanim prvkov 5,10,21,33,27,12,19,15,37,17,3,18,4 do povodne prazdneho stromu a naslednym vymazanim prvkov 21,19,18.

6. Dany je B-strom minimalneho stupna t, ktory ma vysku h. Kolko prvkov moze obsahovat?

Odvodte obe hranice.

7. V Pascale zadefinujte datovu strukturu pre strommovu reprezentaciu mnozin s operaciami UNION a FIND a napiste proceduru UNION (A,B:nametype) (v Pascale), ktora zjednocuje prvky mnozin A a B tak, aby funkcia FIND(x) bez kompresie cesty bezala v case O(log2(n)), kde n je pocet prvkov ulozenych v strukture. (Funkciu FIND nemusite pisat, predpokladame, ze je taka, ako bola definovana na prednaske.)
8. Odvodte tesny horny odhad na ocakavany cas uspesneho vyhladavania v hasovacej tabulke pre otvorene hasovanie v pripade, ze prvky vkladame do zoznamov na zaciatok.

9. Vysvetlite, ako funguje algoritmus stromoveho triedenia a odvodte odhad jeho zlozitosti.
10. Nakreslite strukturu miltilist, ktora bude zachytavat nasledujuce vztahy medzi tovarmi a velkoskladmi. Bicykle maju vo velkosklade na Racianskej, na Antolskej a na Vazovovej.

Korcule maju na Racianskej a na Dunajskej. Sportovu obuv maju len na Dunajskej. Sportove batohy maju na Antolskej a Dunajskej a sportove odevy maju len na Vazovovej.
